
平成 28年９月 下田市教育委員会定例会 会議録 

 

 平成 28年９月 29日(木)10時 00分下田市教育委員会定例会を下田市立中央公民館中会議室に招集した。 

 

出席委員は次のとおりである。 

 佐々木文夫 教育長 

田中とし子  委 員 

渡邉 亮治 委 員 

土屋 康宣 委 員 

 天野 美香 委 員 

 

委員以外に出席した者は次のとおりである。 

峯岸  勉 学校教育課長 

河井 長美 生涯学習課長 

山梨 弘樹 学校教育課参事 

朝比奈 誠 生涯学習課長補佐 兼 図書係長 

糸賀  浩 学校教育課長補佐 兼 こども育成係長 

本間 奈巳 生涯学習課 社会教育係長 

吉田 康敏 学校教育課 学校教育係長 

原   隆史 学校教育課 主事 

 

本会議録調製者は次のとおりである。 

 原  隆史 学校教育課 主事 

 

１．10時 00分教育長開会を宣す 

 

 

２．会議録署名人選出 

会議録署名人に 渡邉 亮治 委員を選出 

 

 

３．８月定例会会議録承認 

   事務局より資料に基づき説明、承認 

 

 

 

 

 



４．教育長報告事項 

   ９月事業報告、10月事業計画について、事務局より資料に基づき説明 

 

教育長      それでは、私より５点ほど話をさせていただきます。まず１点目ですが、現在、下田

市議会９月定例会が開催されておりますが、６人の市議会議員から一般質問がありまし

た。そのうち中学校再編関係については３名の方から質問を受け、２名の方からは再編

が必要であり、推進すべきであるという内容、残る１名の方からは再編に関わる課題等

について質問がありました。また、中学校再編の他に公民館及び図書館についての質問

もありました。特に図書館については、報道等でご承知だとは思いますが、これまで総

合庁舎内に図書館を併設することを検討しておりましたが白紙に戻すという形となりま

した。これについては今後、大きな課題になると思われますので、委員の皆様には引き

続き、様々なご意見を頂きたいと思います。 

２点目ですが、学校行事でございますけれども、中学校については９月 17日、小学校

については、１日雨天順延をしまして９月 25日に運動会が行われ、特に大きな事故等も

なく無事に終了しました。委員の皆様には、それぞれの地区の運動会へ参加していただ

き、子どもたちの様子を見ていただきましてありがとうございました。 

３点目ですが、給食センターでございます。センターでの民間委託による調理及び配

送が開始されて約１か月経過しましたが、各学校での給食時間には影響はないものの、

若干配送に時間がかかっている状況が見受けられています。理由としましては、調理員

が新しい調理器具を使用しながら調理しているのですが、少し戸惑っている状況があり、

調理が終わる時間が遅れているとのことです。しかし、今後、慣れていけばスムーズに

なると思われ、また、味についても特に悪いと聞いておらず、時間の経過とともに、双

方ともにより良くなっていくものと思われます。 

４点目ですが、12月に大阪で行われる第 30回全国都道府県男子バレーボール大会に、

下田市から県代表として下田中学校から生徒２名、監督として下田中学校の宇仁先生、

マネージャーとして下田東中学校の金指先生の計４名が選出されました。下田中学校の

宇仁先生に、下田市で過去に選手として選出されたことがあったのか確認をしたところ、

今回が恐らく初めてであるとのことで、非常にすばらしいことだと思います。それに伴

い、10月 26日に市長への表敬訪問を予定しておりますのでご承知おきください。 

最後の５点目ですが、中学校再編の関係で来月から４中学校区の説明会を開催させて

いただきます。可能であれば、教育委員の皆様もお忙しい中、申し訳ございませんが、

各担当区において、ぜひご参加していただければありがたいと考えております。 

以上、５点になります。 

 

田中委員     10月９日に開催されるワールドカフェ及びシンポジウムですが、主催はどこになるの

ですか。またワールドカフェは 40人限定となっていますが具体的にはどういった方が参

加されるのでしょうか。 

 

学校教育課参事  主催は、副知事と賀茂地域１市５町の首長が組織する賀茂地域広域連携会議になりま



すが、運用についてはその下部組織である専門部会、また各市町教育委員会も後援をし

ています。しかし実質的な運営については、県教育委員会が動いております。ワールド

カフェの参加者ですが、市町ごとに割り振りがあり、下田市については、学校長、教頭、

ＰＴＡ会長にご参加していただく予定です。他町の様子はわかりませんが、恐らく同じ

ような参加者になるのではと思われます。 

 

土屋委員     ９月 21日に開催された寿大学講座「特殊サギの被害にあわないために」ですが、参加

者 59名の年齢層はどれくらいでしたか。また参加制限など何か設けているのでしょうか。 

 

生涯学習課長   年齢層は 65歳以上の方でした。 

 

土屋委員     こういったサギについての講座は、年何回か開催してもらいたい。繰り返すことでよ

り高齢者の方に対して、周知されると思われるので検討していただきたい。 

 

生涯学習課長   検討させていただきます。 

 

教育長      それでは特に質問等ないようですので、報告事項については以上とさせていただきま

す。 

 

 

５． 議事 

（１）議第 29号 下田市立中学校再編検討会議設置要綱の制定について 

 

     事務局より資料に基づき説明 

 

土屋委員     設置要綱の中に任期を設けておりませんが、何か意図があるのでしょうか。名簿

を見ると委員のうち、約３分の２が今年度末で変わってしまいます。会議について

はいつまで開催される予定ですか。 

 

事務局      今回の検討会議ですが、あくまでも意見を聴取するための組織であるため、要綱

中に任期について特に記載する必要はなく、基本、会議を１回開催するごとに出席

をお願いするという形になります。また、この検討会議ですが総合教育会議報告書

（別冊）の最後にスケジュールをつけさせていただいておりますが、10月、12月、

２月の計３回、開催を予定しております。 

 

教育長      それでは特に質問等ないようですので、議第 29 号については承認で宜しいでしょう

か。 

 

全委員       承認 



 （２）議第 30号 下田市立幼稚園管理規則の一部を改正する規則の制定について 

 

     事務局より資料に基づき説明 

 

教育長      それでは特に質問等ないようですので、議第 30 号については承認で宜しいでしょう

か。 

 

全委員       承認 

 

 

６．報告事項 

学校教育課参事より、野田前教育長の地方教育行政功労者表彰について報告 

 

         学校教育課長より、認定こども園通園バス事故について報告 

 

 

７． その他 

         学校教育課長より教育委員会自己点検評価及び社会教育施設の訪問について連絡 

 

 

８．閉会 

   次回開催日を 10月 28日（金）10時 00分～ に決定。 

    ９月定例会 ９月 29日（木）10時 00分開会 

                 教育長 10時 45分に閉会を宣す。 

会議録署名人  


